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Fjoldi ferda umraeddan dag

Hvernig forstu/for barnid pitt i ferdina?

Hvada straetisvagnaleid(ir) tokst pu/barnid pitt?

Hver var megintilgangur ferdarinnar?

Kyn

Aldur

Blseta (Sveedi)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fjolbyli?

Byrd pu i eigin hisnaedi eda leiguhlsnaedi?

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medétéldum/medtalinni?
Ert pa i skola?

Ert pa i launadri vinnu?

[ skéla eda vinnu?

Starfssvio

Fj6lskyldutekjur

Hefur pa bilprof?

Hefur pa bil til umrada?

Hvad eru margir bilar a heimilinu?

Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og street6?
Hvers vegna tekur pu ekki streeté (oftar)?

Hvad af eftirtéldu & bestvid um pig/barnid pitt og hjolreidar?



Framkvaemdalysing

Lysing & rannsokn

unnid fyrir SSH og Vegagerdina

Markmid Ad kanna ferdir ibda héfudborgarsveedisins

Framkveemdatimi 4. oktéber - 13. nbvember 2017 (Reykjavik: 4. oktéber - 12. névember)
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Fjoldi ferda

bPréun - medaltal
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Hvernig forstu/for barnid pitt i ferdina? Hver var tilgangur ferdarinnar?
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Hvao af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?

Okt.-des. "11 Okt.-ndv. "14

B Hjcia aitt aris um kring B Hjéla adeins hiuta ar ari [ Hjola aldrei

Okt. 17



Nidurstodur



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag
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Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

B Ferien2fersic W 2-3fersic [ 4-5fersir M 6-8fersir | 9- 15 fersir

Kyn
P
Aldur
R
R D
1028 4 o, | R T
(@) 25-34 ara (1=557) [ 39% (b+) 25% (a-,b-)
o sss e oesre | S Y S WIS
(h) 65 4ra eta elari (1=349) || e 24% (a- b-,c-)

(g) 55-64 4ra (n=400) [RIGNCTAS! 41% (b+,e+)

18% (b-)

Hversu margir einstaklingar eru buasettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?

25% (d-,e-) 14% (b-,c-,d-,e-)

(a) Einn (n=409) 43% (b+,c+ d+.e+)
e .
s NN $ 80900 oo
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N e S =
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Medaltal - marktekt mv. hopa

4,2(0,0)

4,1(+0,0)

42(-01)

4,3 (0,0) (g+,h+)

43(-0,1)(g+,h+)

4,1(+0,5)

4,2 (-0,2) (g+.h+)

45(-0,2) (g+,h+)

4,3 (-0,2)(g+h+)

3,9(-0,1) (a-,b-,d-e-f)

3,6 (+0,2) (a-,b-,d-e-f)

3,5(-0,4) (b-,c-d-e-)

3,9 (+0,1) (a+,d-e)

4,1(0,0) (a+,d-)

4,6 (+0,1) (at+,b+,ct)

4,4 (-0,1) (a+b+)



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

B Ferien2fersic W 2-3fersic [ 4-5fersir M 6-8fersir | 9- 15 fersir

Sveedi
R e I
S
e on oo -1 [ TS S S S
(d) Mlar og Sund (n=452) [N 31% (e+)

RyTa—— o S
e, e e

() Grtarogur op o 1=55)

p——

Hvad af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjolreidar?
(@) Hiola alt ari6 um kring (n=56) [ "
(b) Hiola adeins hiuta ur ari (n=1.357) 33% (c+)
() Hista aidrei (n=1.216) [ 41% (a+b)

2o

Medaltal - marktekt mv. hopa

I <2 c0)

I 42 (s02)
I 42 (+00) )
N 45 (+0,1) (b+.d+ e+ fr.g+he)
N <0 (-04) (e
I <0 (-0.1) (e
P 20 (+0,1) (@)
I <1 (-0.1) (e
P s5(04) (0

I <2 o2
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Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

B Ferien2fersic W 2-3fersic [ 4-5fersir M 6-8fersir | 9- 15 fersir

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbeer (n=418)
(b) Misborg (n=189) [FEINtas) 41% (e+)
() Hiar (=200) | S 0 T
(e) Laugardalur (n=449) 18% (c-o-)
(e) Hiaiit (1=319)
(f) Breidholt (n=423)
(9 Aroer (r=340) [
(h) Grafarvogur (n=425)
() Uttarsfell (n=154)
0 Ktares (nes1) [
Hefur bilpréf/bil til umréada

Medaltal - marktekt mv. hopa

I <2 c0)

I <3 (v03)
P 50 (02) (e
P 46 (+0,1) (b,a#,fr,gh bt i4)
P 40(-03) (c-e)
P 45(+0,0) (b fr.gv,i%)
P 0 (+0,1) (c-e)
=R
I <2 01) @)
P 5 (04) (000

I - o5) -0
B 2000 o)



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

B Ferien2fersic W 2-3fersic [ 4-5fersir M 6-8fersir | 9- 15 fersir

Hvad eru margir bilar a heimilinu?
(@) Enginn (n=165) | IRKERRCATI A1 .
L e
(T (1028
@ v o2, | S S
o e coa s =70 | N S I
Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fjolbyli?
-
P (212
Byrd pu/barnid i eigin hisnaedi eda leiguhtsnaedi?
P L e
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og streeté?
(a) Egrbamio & strastokort (n=211) [} 43% (d+)
() Egrn nota) i (1=35)
(d) Egibamia nota(r) farmisa i appi (n=440) [ 31% (a-e-)
(e) Eg/barnié nota(r) strast sjaldan eda aldrei (n=1.818)

G

Medaltal - marktekt mv. hopa

I <2 c0)

P 55(00) (b-c-d-e)
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P <201y @
I <401y @
P 25(+04) a4)

I <2 00)
I - c0)
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I 2o @)
I o @)
I e
I 47 aoreve)
I a2



Sp. 1 Fjoldi ferda umraddan dag

B Ferien2fersic W 2-3fersic [ 4-5fersir M 6-8fersir | 9- 15 fersir

[ skéla eda vinnu
B o
L
ki v s [ ST S NI
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(b) Skrifst st /Solu-/Listamenn (n=296) [ 21% (a+f+)
o P st o) [ T S S N
(d) Serfr/stiornunarst /At rek. (n=724) [} 33% (a-,c-f)
o s <o) | T S S NIV
Fjolskyldutekjur
(@) 400 pisund eda leegri (n=214) [ AN D — e
o 401154 s o2y | Y S S S YT
15508790 i o) [ S S N TN
13001599 bisuns 251 [N I S S NS
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Medaltal - marktekt mv. hopa

I <2 c0)

I 0 (+00)
I 23 0.1) @)
I +200) @)
P 55 (+02) (b-c)

P 2 (04) (b-cmi-e)
P 2 5(+0,0) (a4
I 45(-02) (@+f+)
I 45 (+0.0) (a+4)
I 2 () @)
P 36 (- ) (b-cmd-e)

_ 3,3(-0,3) (b-,c-,d-e- )
_ 3,9 (-0,5) (a+,c-d-e-f)
I 45 (+00) (a+b4)
I 44 (02) (@+b¥)
P 45 (-02) (@+b4)
I 44 () @vb)



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Fotgangandi (hlaupandi)
Sem farpegi i einkabil

A reidhjoli

Sem farpegi i straetisvagni
Med leigubil

A hlaupahjoéli

A annan hatt

Med ritu

A vélhjoli

A vespu (t.d. rafmagnsvespu)
Med skolabil

Fjéldi feréa

Tok(u) afstodu

Tok(u) ekki afstodu

Ekki spurdir

Fjéldi svarenda

beir sem foru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir
pessarar spurningar.

bessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd
sem svarendur féru umraeddan dag og eru
svorin hér tekin saman. Hlutfoll eru reiknud af
heildarfij6lda ferda.

G

58% (+2)
16% (-2)
15% (+1)
7% (+1)
4% (0)
0% (+0)
0% (+0)
0% (0)
0% (0)
0% (0)
0% (+0)
0% (0)
12.464
93%

0%

7%
3.016

B okt. 17 B Okt-nov. 14 M Okt.-des. 11 Feb. '02

Sem bilstjori

Foétgangandi (hlaupandi)

Sem farpegi i einkabil

A reishjoli

Sem farpegi I strastisvagni

Annad

I, 5 o
I, 56 %
R — 59

57 %

I s
I s o
I 16 %

20 %
I s
I -
I 5%

17 %

| D
s
B 5%

0%

B
s
B asw

5%

| 1%
| 1%
| 1%
1%



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=12.464) - 58% (+2)

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=6.176) - 60% (+1) (b+)

(b) Konur/Stalkur (n=6.288) - 56% ( +3 ) (a-)
Aldur

(a) 6-12 4ra (n=1.275) 0% (0 )-
(b) 13-17 ara (n=835) | 3% (0) (G- Ch6-. g 1)
(c) 1824 ra (n=1.301) [ 54% (+1) (b+.d-e-f-g-n)
(d) 25-34 éra (1=2.352) [N 66% ( +7 ) (b+,c4,f-,g--)
(e)35-44 dra (n=2.112) [ 69% (-1) (b+,c+,f-.g-h-)
() 45-54 ara (n=1.772) [N 76% (+2 ) (b+,c+,d+e+)
(0) 55-64 éra (1=1.550) [N 76% ( +0) (b+.c+.c+,e%)
(h) 65 éra e0a eldri (n=1.267) [ 77% (+6) (b+,c+,d+.e+)

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

(a) Einn (n=1.440) - 72% (+2) (b+,ct+,d+,et)
(b) Tveir (1=3.038) [ 68% (+4) (a-,c+,d+e+)
() brir (1=2.413) [J 61% (43 ) (a-b-d+,e4)

(@) Fiorir (n=3.281) [ 53% (+2 ) (a-b-c-e+)

(e) Fimm ea fleiri (n=2.248) [I 40% (-3) (a-,b-,c-d-)

G

Sem farpegi i einkabil

I15%(+1)

I11%(+1)(b-)

I 18% (+1) (a+)

- 36% (-1 ) (b+,c+ d+ e+ f+ g+ h+)
. 27% ( +8 ) (a-,c+,d+,e+ f+ g+ h+)
B 21% (+5) (a-b-d+ e+, f+.g+ )

N 1% (-1) (@-b-c-9)

| 9% (+1) (@b h)

I 8% (-2 ) (a-,b-,c-,d-,g-,h-)

b 10% (+3) (a-bmc-f4)

I 1% (-3 ) (a-,b-,c-,e+,f+)

| 9% (+3) (b-c-a-e7)

N 12% (1) @+ o d-e)
B 15% (+0) (a+b+.e)
B 6% (+0) @+ br.e)

l 20% ( +3 ) (a+,b+,c+,d+)

Fotgangandi (hlaupandi)

I16%(-2)

I 15% (-1} (b-)

I 17% (-3 ) (a+)

- 37% (-11) (c+,d+,e+,f+,g+ h+)
- 39% ( -10 ) (c+,d+,e+ f+,g+,h+)
B 14% (+0) (a-b-f.g+ )

N 12% (-3) (@b~ g0t

B 14% (+2) (a-b-fr.g+ 1)

| o% (+0) (@ b-c-d-e)

| 9% (-1) (a-b-c- )

I 9% (-2 ) (a-,b-,c-,d-e-)

N 12% (-3) (c-d-e)

N 12% (1) (@00

B 14% (0) (a+ ¢-e)

B 18% (2) (@+.br.ct0)

l 21% (-3 ) (a+,b+,c+,d+)

A reidhjoli

I?%(+1)

I 9% ( +0 ) (b+)

| 5% (+2) (a-)

. 22% (+13 ) (b+,c+,d+,e+ f+ g+ h+t)
I 12% (-2 ) (a-,c+,d+ e+ fr g+ h+)

| 5% (0) (a-b-h+)

I 7% ( Q) (a-,b-,e+ f+g+ h+)

| 4% (1) (a-b-d-h¥)

| 5% (+1) (a-,b-,d-,g+,h+)

| 4% (+1) (- b-d- - 14)

2% ( +0) (a-,b-,c-,d-e- f-.g-)

| 4% (+1) (c-e)

| 4% (+0) (c-0-e-)

| 6% (+0) (b+,d-e-)

| 7% (0) (a+,br.cre)

I 13% ( +6 ) (a+,b+ c+ d+)

Sem farpegi i streetisvagni

|4%(0)

|5%(+0)

|4%(-1)

29% (+0) (b-,c-d-)
I 16% ( +4 ) (a+,c+,d+e+,f+g+ h+)
| 8% (-4) (a+,b-d+ e, f+.g+,00)
| 5% (-1) (a+,b-,c- e+ f+,g+ h+)
| 3% (+1) (b-,c-d- f+,g4, 1)

2% (1) (b-,c-,-e-)

29% (-1 (b-,c-,0-e-)

2% ( +0 ) (b-,c-,d- &)

| 4% (1)
| 4% (0)

| 4% (-2)
| 5% (+1)

| 4% (-1)



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjéri

Heild (n=12.464)
Svaedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=1.361)
(b) Midbzer og Tun (n=1.669)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=2.125)
(d) Mular og Sund (n=1.796)
(e) Arbaer (n=1.467)
(f) Breidholt (n=1.660)
(g) Grafarvogur og -holt (n=2.278)
(h) Kjalarnes (n=107)

Hverfaskipting Reykjavikur
(a) Vesturbeer (n=1.777)
(b) Midborg (n=732)
(c) Hlidar (n=1.214)
(d) Laugardalur (n=1.790)
(e) Haaleiti (n=1.438)
() Breidholt (n=1.660)
(g) Arbeer (n=1.385)
(h) Grafarvogur (n=1.761)

(i) Ulfarsfell (n=599)

G. (i) Kjalarnes (n=107)

-58%(+2)

B s6% (-4)

B so% (1)

B s6% (+0) (a+.b+)

- 56% ( +5 ) (a+,b+)
- 67% ( +8 ) (a+,b+,c+,d+,f+)
B 635 (+1) (a+b ct.a9)
B 659% (+3) (a+ b ,c+,d%)

B 775 (-2) (as.b+ .ot d+ e i+,

B a7 (2)

B 4% 2)

B a8 (1)

B 579% (+4) (a+b.c)

B 60% (+1) (a+or.ct)

. 63% ( +1) (a+,b+,c+,d+)

- 66% ( +8 ) (a+,b+,c+,d+.e+)
- 66% ( +3 ) (a+,b+,c+,d+,e+,f+)

- B4% ( +1) (a+ b+ c+ d+)

Sem farpegi i einkabil

I15%(+1)

B s +1) 00

| EREAES

B 7% (+2) (avbr.at.en)
. 14% (+0 ) (b+)

B 4% (2) o0)

B 6% (+3) o)

B 15% (+0) (o)

B 6% (+5)
B 3% (1) 9)

B 0% (+0)

P 7% (+2) (a+ b+ .ot
B 4% (+0) (o1)

B 6% (+2) (a+ brat)
B 6% (+3) (a+br)
B 15% (2) (o%)

B 15% (+0) o)

B 6% (1) 4)

B 7% (-2) (av b+ o+ g e+ frge i [ 16% (+5) (b+)

Fotgangandi (hlaupandi)

I 16% (-2)

B 23% (+0) (o+ @40+, f+ g+h4)
B 25% (0) (c+d+ e, g+ o)
B 15% (+0) (ex.f+.gv.04)

I 17% (-3 ) (et f+,g+,ht)

B 0% (6) ()

N 12%(5) ()

b1 1))

|3%(—1)

B 24% (+1) (c+ v e Frg+ he i)
. 29% (-2 ) (a+,c+,d+ e+ f+ g+ h+ i+ j+)
B 20% (+2) (@+.0+ f+ g+ e isjt)

B 7% (-4) e+ fr.gr it )

B 14% (1) @rne )

N 2% (5) 4

N 10% (-6) )

N 10% (2) o)

I 12% ( +2 ) (j+)

|3%(-1)

A reidhjoli

I?%(+1)

B 10% (+3) (b+,e+.frg4h0)
I 8% (+2) (e+,f+,g+)

l 8% (0) (exf0%)

I 8% (0 ) (et+,f+,g+)

| 6% (+2) @9
| 5% (+2) (")
| 4% (+1)

|4%(+0)

I 10% ( +2 ) (b+,d+,e+f+,g+ h+,i+,j+)
I 7% (+2) (h+,i+)

B 10% (+1) (ore4, 5+, gt e injb)

I 8% ( +1) (e+,f+,g+ h+i+)

| 7% (1) (ein)

| 5% (+2) i)

| 6% (+2) (%

| 4% (+1) i)

| 3% (+1)

| 4% (+0)

Sem farpegi i straetisvagni

‘4%(0)

| 5% (0) ()

| 5% (+0) (c+)

| 4% (-1) (a-,b-f-)
| 4% (0)

| 4% (1) ()

| 5% (+1) (e+.et)
| 4% (-2)

0% (-1)-

| 5% (+0)

I 6% ( +1) (C+,d+,e+,g+ h+)
| 3% (-2)

| 4% (1)

| 4% (+0)

| 5% (+1) )

| 4% (2)

| 4% (1)

| 4% ()

0% (-1)-



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori Sem farpegi i einkabil

Heild (n=12.464) - 58% (+2)

Hvad eru margir bilar & heimilinu?

(a) Enginn (n=584) [l 15% (+7 ) (b-,c-.c-e-)
(b) Einn (n=6.056) [ 56% (+0 ) (a+,c-,- &)
(0) Tveir (n=4.276) [IIN 63% (+1) (a+ b+,d-e-)
(@) prir (n=1.208) [N 69% (-4 ) (a+,b+.c+.e-)
(e) Fiorir eda fleiri (n=309) [N 85% ( +10) (a+,b+,c+,d+)
Byra pu/barnia pitt i einbyli eda fislbyli?
(a) Einbyli (n=3.622) [ 60% (-1) (b¥)
(b) Fiolbyli (n=8.718) [N 57% (+3) (a-)
Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?
(a) Eigin husneeoi (n=7.442) [ 74% (+3 ) (b+,c+)
(b) Leiguhtisnzedi (n=1.589) - 60% ( +1) (a-,ct)

(c) Foreldrahusum (n=3.352) l 21% (-1) (a-,b-)
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og street6?

(a) Eg/barnid 4 strastékort (n=812) I 25% (c-,d-,e-)
(b) Eg/barnid a straetékort/askrift i appi (n=451) I 19% (c-,d-,e-)
(c) Eg/barni® nota(r) farmida (n=1.438) l 35% (a+,b+,d-e-)
(d) Eg/barnid nota(r) farmida i appi (n=2.054) . 57% (a+,b+,cte-)

(e) Eg/barni& nota(r) straetd sjaldan eda aldrei (n=7.624) - 68% (a+,b+,c+,d+)

G

I15%(+1)

B 4% (-4)(en)
B 14% (+0) (e+)
B 15% (+2) (e4)
B 6% (+2) (en)

| 7% (+1) (a-b-,c-d-)

I 18% ( +4 ) (b+)

I 13% (-1) (a)

I 9% (1) (b-,c-)
N 12% (+1) avc)

. 29% ( +4 ) (a+,b+)

B 22% (c+,av,e4)
B 19% (d+e4)
N 17% (a-a+.e4)
B 3% @00

B 14% @-p-c)

Fotgangandi (hlaupandi)

I16%(-2)

B 40% (+2) (b+,c+,dve%)

I 18% ( -1) (a-,c+,d+,e+)
N 13% (-4) (a-b-d+,e%)
| 8% (+0) (@-b-c-e4)

| 3% (-9 ) (a-,b-,c-,d-)

I 12% (1) (b-)

I 17% (-2) (a+)

I 10% (-1 ) (b-,c-)
B 18% (+2) (arc)
B 27% (-7) (@+b4)

B 23% (c-a+,e)
B 27% (@+e4)
B 30% (a+,d+.e4)
I 17% (a-,b-,c-,e+)

I 12% (a-,b-,c-,d-)

A reidhjoli

I?%(+1)

B 16% (+5) (b+,c+,ave4)
| 7% (+1) @@-c+.ave4)

| 6% (+2) (a-b-d+ %)

| 4% (+0 ) (ab-,c-)

| 3% (0) (a-b-c-)

IS%(+2)

IT%(+1)

| 4% (0) (c)
| 5% (+1) (c)

I 14% ( +5 ) (a+ b+)

| 8% (ev)
| 7%

b 10% (e4)
| 9% e+

I 6% (a-,c-,d-)

Sem farpegi i streetisvagni

|4%(0)

B 18% (-5) (orcr,aner)
| 4% (40 ) (a-,c+,d+)
| 3% (+0) (a-b-)

29 ( +0 ) (a-,b-)

|3%(0)(a—)

| 3% (1) (b-)

| 5% (0) (a+)

2% (0 ) (b-,c-)
| 5% (-3) (at.c)

I 8% (+0 ) (a+b+)

B 25% (o+,avet)
B 29% (c+ d+e4)
| 8% (a-b-a+.e4)

| 4% (a-,b-,c-e+)

0% (a-,b-,c-,d-)



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori

Heild (n=12.464)
i skola eda vinnu
(a) Skoéla (n=650)
(b) Vinnu (n=7.114)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=1.534)
(d) Hvorki skéla né vinnu (n=1.142)
Starfssvid
(a) Ofagleerd storf/bjonustustorf (n=317)
(b) Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=1.311)
(c) Fagleerd storf (n=1.475)
(d) Serfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=3.297)
(e) | hlutastarfi (n=1.678)
(f) EKKi i launudu starfi (n=1.785)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda laegri (n=710)
(b) 401 til 549 pisund (n=945)
(c) 550 til 799 pusund (n=1.803)
(d) 800 til 999 pusund (n=1.670)
(e) Milljon til 1.249 pusund (n=1.768)

(f) 1.250 pusund eda haerri (n=2.461)

G

-58%(+2)

- 41% (-14 ) (b-,c-,d-)

- 72% (+3 ) (at+,ct)
- 60% ( +3 ) (a+,b-d-)
- 73% (+5 ) (a+,c+)

B 6% (+7) e+ 1)
B 735 (+3) (e+.1+)
B 75% (+5) @+ e+ )
B 72% (+1) (et
B s9% (-) (a-b-c- )
B 619 (- ) (a-b-c-d)

B 53% (-5) (b-c-d-6-F)
- B9% (+7 ) (a+,d+ e+ +)
B 67% (+2) @a+.d+f)
B 57% (1) @+b-c-e- )
B 645 (+2) (a+b-d)
B 62% (-) (a+ b-c-d¥)

Sem farpegi i einkabil

I15%(+1)

. 25% (+12 ) (b+,c+,d+)
I 9% (-1) (a--d-)
I 17% (+5 ) (a-b+)

I 14% (+0) (a-,b+)

B 12% (+0) (o+.d - F)
I 10% ( +0 ) (c+,d+,e-f-)
| 7% (-2) @-be-f)
| 8% (1) (a-b-e- )
B 7% (-) (@t brcran)

B 18% () (a+b+.or,d4)

B 4% (+2)

B 2% (+1)

b % (2)m)

N 3% (0)
2% (2)®

B 4% (<) (ere)

Fotgangandi (hlaupandi)

I16%(-2)

I 15% (+1) (b+,d+)
I 1% (+0 ) (a-)

I 12% (-6)

I 10% (-3 ) (a-)

| 5% (-5) (b-c-d-6-F)
B 1% (1) are)

B 1% (+0) (@+e)

B 2% (+2) @)

B 13% () @a+.b+ch)

B 12% () (a)

I 18% ( +2 ) (b+,c+, e+ f+)
N 13% (-4 ) (a-e)
N 13% (0) (a-ch)
I 17% (+1) (b+,c+,e+,f+)
N 13% (0) (a-.ch)

B 4% () (e~

A reidhjoli

I?%(+1)

I 6% (+1) (d+)
| 5% (-1) (d+)
I 6% (+1) (d+)

2% (+1) (a-,b-c-)

3% (+1) (d-)

3% (-1) (c-d-e-)

4% (-2) (b+d-)
| 6% (+0) (@+b+.ot. 1)
| 5% (-) (o+,f+)

| 3% (-) (c-e-)

| 9% (+5) (b+.ct)

4% (-1) (a-,c-,d-e-f-)

| 6% (+1) (@-b+.d-f)
§ 9% (+2) (b+.cte4)
| 7% (1) (b+.a)

| 8% () (bren)

Sem farpegi i streetisvagni

4% (0)

I 13% (+1) (b+,c+,d+)

3% (0) (a-,c-)

| 6% (-3 ) (& b+ d+)

3% (-1)(a-c)

3% (-3 ) (e-)

3% (-1) (e-f)

3% (0 (e-F)

3% (0) (e- )
| 6% (-) @@+b+.crd)

| 6% (-) (a+,b+.cr.d+)

| 7% (-2) (b+ o+.d+ e+ )

3% (0) (a-,f+)

3% (+0) (af+)

3% (0) (a-.f+)

3% (+1) (a-,f+)

2% (- ) (a-,b-,c-,d-,e-)



Sp. 2. Hvernig forstu/fér barnio pitt i ferdina?

Sem bilstjori Sem farpegi i einkabil

Heild (n=12.464) - 58% (+2)

Hvad af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?
(a) Hjdla allt 4rid um kring (n=1.643) . 33% ( +4 ) (b-.c-)
(b) Hjéla adeins hluta ur ari (n=5.693) - 53% (0 ) (a+,¢-)

(c) Hiéla aldrei (n=4.987) - 72% (+3) (a+,b+)

Hefur bilpréf/bil til umrada
(a) Bilprof og bil til umrada (n=9.413) [N 76% (+1) (b+,c+)
(b) Bilprof en ekki bil til umréda (n=694) I 11% (+2) (a-,c+)

(c) Er ekki med bilprof (n=297) ‘ 4% (+3) (a-,b-)

I15%(+1)

J12% (1) o)
B 7% (+1) (aves)

I 13% (+1) (b-)

I 10% ( +0 ) (b-.c-)
W 19% (0) @+
B 20% (+7) (@b

Fotgangandi (hlaupandi)

I 16% (-2)

B 20% (-3) ()
W 19% (-3) ()
1% (1) (a-bo)

I 9% (0 ) (b-,c-)

B 319 (1) (@)
B 2% (-5) @)

A reidhjoli

|7%(+1)

B s0% (2) (br.ch)
| 6% (+3) (a-ct)

0% ( +0 ) (a-,b-)

3% (0) (b-)
B 20% (+7) (a%,c9)

| 5% (-3 ) (b-)

Sem farpegi i straetisvagni

4% (0)

4% (+2)

4% (1)

| 5% (-1)

2% (0) (b-,c-)
B 21% (-3) (a+c)
B 30% (+4) (@ o)

20



Sp. 3. Hvada straetisvagnaleid(ir) tokst pu/barnid pitt?

6 15%

5 14%

12 12%

3 1%

11 9%

1 8%

15 8%

4 7%

18 7%

13 7%

24 5%

14 5%

2 3%

17 3%

16 3%

28 2%

31 2%

55 1%

51 1%

Fjoldi ferda 525

. beir sem ferdudust med straetod (sp. 3) voru spurdir pessarar spurningar.

Tok(u) afstodu 10% bessarar spurningar var spurt fyrir hverja straetéferd sem svarendur féru umraeddan dag og eru
Ekki spurdir 90% svorin hér tekin saman. Hlutfoll eru reiknud af heildarfiolda ferda.
Fjoldi svarenda 3.016



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

Fara heim (annad) 2

Fara i vinnu

Fara i afpreyingu, iprottir,
heimsoknir

Fara heim ar vinnu 1

Fara i verslun

Sinna 6drum erindum, til demis
fara i banka

Fara i skéla
Skutla/sakja farpega
Ferd vegna vinnu

Keyra/sakja barn i
skola/leikskéla/til dagmoémmu

Fjoldi ferda

Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

beir sem féru einhverja ferd (sp. 1) voru spurdir pessarar
spurningar.

3% (+23)
16% (-2)
14% (-1)

0% (+10)
8% (+0)

7% (-1)
7% (-1)
5% (+0)
4% (+4)
4% (-1)
12.448
93%
0%

7%
3.016

bessarar spurningar var spurt fyrir hverja ferd sem svarendur féru
umraeddan dag og eru svérin hér tekin saman. Hiutfoll eru reiknud

af heildarfjolda ferda.

G

B okt. 17 B Okt-nov. 14 M Okt.-des. 11

Fara heim (annad)

Fara i vinnu

Fara i afpreyingu, ipréttir, heimsoknir

Fara heim ar vinnu

Fara i verslun

Sinna 66rum erindum, til deemis fara i banka

Fara i skola

Skutla/seekja farpega

Ferd vegna vinnu

Keyra/saekja barn i skéla/leikskolatil
dagmémmu

Fara heim

I 23 %

I 16 %
I 18 %
I 18 %
18 %
I 14 %
I 15 %
I 14 %
15 %
I 10 %

I 4 %
5 %
N 5%

6 %

I 32 %
I 34 %
34 %

Feb. '02



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Kyn
SOS—
Aldur
oo INNETETTETEEE ST
e T e
() 55-64 4ra (n=1.548) 24% (b+,c+,d+h+) | @) | | 15w @rbrordrerhy | 17% (a-,b-,c-,d-h-)

Hversu margir einstaklingar eru basettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?

o r-2vc) | I 77755 S

G

23



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Sveedi
() Midborog Ton (1=1669 E o) | e | 22 ()
(@ Mitar 9 Sun (1=1 799
Ry ——r I S Y Y S
() ool (=1 659 I T T T R
() Gratanvogur g -l (1=2277) B e | e | 2% ()
0 tames o-+00) | NS Y 13% 0-0----5-9)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
% (ron ) I I Y Y
(o) Mirg (1=726) 16% (on i) T T Y
(© Hiar (o=1210) N Y Y
(@) Laugardalur (n=1791) T T S =Y
(¢) Healeiti (1=1.433) I T T T T
( Eriehot (1=1.659) T
(@ Ao o=1 369 7o i) I I Y Y
() Gratarvogr (1=1761) T T
() sl (1=550) 165 (04 O whaen | v | o

(a) Vesturbaer (n=1.775)

G

24



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu

. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Hvad eru margir bilar & heimilinu?
() Enainn (1=564) I T T R
(5 Emn (v=6.041)
(0 e (1=4.276 o5 (-
(@ bri (v=1 207 20% (.09 75 o-e)
(1 Fiir et (v=s+0) | T NS MO
Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fjolbyli?
() P 0 708
Byrd pu/barnid i eigin hisneaedi eda leiguhlsnaedi?
() Legundsnase v=.52) | e I (Y
I I e
Hver eftirtalinna fullyrdinga & best vid um pig/barnid pitt og streeté?
(@) Eg/oamio 4 stratokort (n=810) s%en] e | 31% (d+.o1)
() Egoarmo noa() famica (=1 438) 11% (dne E % [ovpae | ke
@ Egiami nor(n)famioa o (n=2 055) | R A 0 B o | ey | 2%as) |

G

(c) Foreldrahdsum (n=3.352) 22% (a+,bt) 21% (a+,b+)

25



Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

[ skéla eda vinnu
wooneon NN 0 Y
- s
st g s 520 T
(d) Hvorki skela né vinnu (n=1.135) [|] 18% (a+ b+,c+) | 6% @) | 7% Garbreny || 27% (a-o+)

Starfssvid

() Fagiend st (o=1.4c5) | N 07 I I Y T S I Y
(@ et Stomunarst v o-2.200) | TN 07 T o e | wheenm | hen
(@)1 hiutastarf (1=1.675) 12% (a+.b.ct g+ 1+) N I N Y
 exitounwsu sar =777 | O I 1 I e ey S
Fjolskyldutekjur
(0 400 pisun o0 e o-70+) | O O I e O I I N Y ey
(401 1549 pisunc (=541 | R N Y I 10% () 21% o)
(550 1 799 pisunc o<1 c00) | N O I
(800 999 pisund o=+ 672) | N 07 T 12% (@
(9wt 1,243 pisun (v=17co) | R I 07 IS 7% o)
(/1250 pisund eta reor v=2 45 R I 7 T

G




Sp. 4. Hver var megintilgangur feréarinnar?

. Fara i vinnu l Fara i skéla l Fara i verslun l Fara i afpreyingu, iprottir, heimséknir

Keyra/sakja barn i skoéla/leikskdla/til dagmémmu l Skutla/seekja farpega l Sinna &drum erindum, til deemis fara i hanka l Fara heim ur vinnu
. Fara heim (annad) Ferd vegna vinnu

Hvad af eftirtdldu & best vid um pig/barnid pitt og hjélreidar?

(a) Hiola allt arié um kring (n=1.643) 9% (c+) 6% (b-,c-) 16% (c+)
(c) Hia atorei (n=s.052) | A B 12% (2- )

Hefur bilprof/bil til umrada

6% (a+b+) | 9% (a* b+) 21% (a-,b-)

27



Sp. 5. Kyn

Karlar/Drengir 43% (+1)
Konur/Stalkur 57% (-1)
Fjoldi svarenda 3.016

15 (o 41% (a-b-)
48% (b+,c+ d+) Sl

59% (a+,b+) 57% (a+)

9, -
52% (b-,c-,d-) 55% (a+,c-)

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru évigtadar, p.e. ekki er
vigtad eftir kyni og aldri innan svaeda
eins og er i 68rum nidurstddum skyrslunnar.

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt.-ndv. '14 (d) Okt. "17

l Karlar/Drengir 7 Konur/Staikur

G. 28



Sp. 5. Kyn

Heild (n=3.016)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=312)
(b) Midbeer og Tun (n=407)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=467)
(d) Malar og Sund (n=454)

(e) Arbaer (n=364)

() Breidholt (n=424)

(g) Grafarvogur og -holt (n=558)

(h) Kjalarnes (n=30)

(a) Vesturbeer (n=406)
(b) Midborg (n=192)

(c) Hlidar (n=258)

(d) Laugardalur (n=452)
(e) Haaleiti (n=332)

(f) Breidholt (n=424)

(g) Arbaer (n=341)

(h) Grafarvogur (n=427)

(i) Kjalarnes (n=30)

G

Sveedi
40% (f-) 60% (f+)

af
/0

47% (d+,g+)

57

. Karlar/Drengir . Konur/Stulkur

53% (d-,g-)
40% (f-) 60% (f+)

%

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

51% (d-)

49% (d+)
40%

40% (b-f-)

60% (b+,f+)

53% (d-)

47% (d+)

29



Sp. 6. Aldur

6-12 ara

13-17 ara

18-24 ara

25-34 ara

35-44 ara

45-54 ara

55-64 ara

65 ara eda eldri

Fjoldi svarenda

8% (+1)
4% (+0)
5% (-2)
13% (1)
16% (-1)
17% (-2)
20% (+0)
18% (+3)
3.016

Nidurstédurnar sem hér eru syndar eru évigtadar, p.e. ekki er

vigtad eftir kyni og aldri innan sveeda
eins og er i 63rum nidurstédum skyrslunnar.

G

14% (b+,c+,d+)

9% (b+,c+,d+)

11% (c+,d+)

17% (c+,d+)

14% (b-,c-)

14% (b-,c-,d-)

20% (b+)

(a) Feb. '02

6% (a-,d-)

10% (c+,d+)

19% (c+,d+)

17% (a+,c-)

16% (a-,c-,d-)

1% (c-,d-)

(b) Okt.-des. '11

7% (a-,d-) 8% (a-,b+,c+)

6% (a-,b-,d+)

14% (a-,b-)

16% (a+)

17% (at,c-)
19% (a+,b+,d+)

20% (b+)
20% (b+)

18% (b+,c+)
14% (b+,d-)

(¢) Okt-ndv. '14 (d) Okt. "17

Be12ara B 13-17ara [ 18244ra M 25344ra || 35-442ara | 45-544ara M 55-64 ara [ 65 ara esa eldri

30



Sp. 6. Aldur

Bo12ara M1317aa [ 1824ara W 25:344ra | 35444ra | 45542ara W 5564ara M 65 ara eda eldri

Kyn

(@) KerlrDrengir (1=1.201) 2% (o) 135 () 29% (o) 2% o1
() KourStilu (1=1.725) o a0 ©% (a0 o () o

Sveedi

L e% [ 4% [
(b) Misbeer og Tan (n=407) | e T [ S Y
(@) Molar og Sund (n=454) [ NEECNCOMMNN [EEEEEE 18% (+)
(e) Arozer (n=364) | EEATECRYN M | IS
(0 Bl (=424 -
e S — s o
Hverfasklptmg Reykjawkurborgar

@ Vestuvser (n=4oc) PN ECTN 0
(o) Misborg (n=192) | N IEEZ I e 7 -V W

(o) Hiidar (n=25¢) |IEEACE) 14% (e-1)
(@) Laugarcaiur (n=452) (N CENENEZNENEANNN 00 T e ——
(e) Haaleit (n=332) | RERIICISLON M O AR T S — e
(f) Breionolt (n=424) 10% (a-.0-c)

(@) Arbeer (n=341) 6% () 10% (@-b-c) 16% ()

() Grafarvogur (n=427) | ECERCDNN VA O E N e S T —
o (0 Uttarsfel (n=154) | RT
G () Kialarnes (n=30)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=312) 18% (c+,d+ e+ f+ g+)




Sp. 7. Buseta (Svadi)

Hagar, Melar og Nes
Midbaer og Tun
Hlidar og Fossvogur
Mular og Sund
Arbzer

Breidholt
Grafarvogur og -holt
Kjalarnes

Fjoldi svarenda

Nidurstddurnar sem hér eru syndar eru évigtadar
en ekki er vigtad eftir kyni og aldri innan svaeda
eins og er i 68rum nidurstédum skyrslunnar.

G

10% (+1)
13% (-3)
15% (+0)
15% (+1)
12% (-2)
14% (+0)
19% (+3)
1% (+0)
3.016

B okt. 17 B Okt-nov. 14 M Okt.-des. 11 Feb. '02

I 10 %

I 10 %

Hagar, Melar og Nes %
10 %

I 13 %
. - [ 16 %
Midbaer og Tun 15 %
13%

I 15 %

" I 15 %
Hlidar og Fossvogur i
14 %

I 15 %

. I 14 %
Mdlar og Sund — 16 %
15 %

I 12 %

I 14 %

P 15 %
16 %

I 4 %
14 %
Bl — 14 %
15 %

I o %
I 16 %

Grafarvogur og -holt 5%
15 %

Arbeer

1%

1%

1%
2%

Kjalarnes



Sp. 8. Hverfaskipting Reykjavikurborgar

Vesturbaer
Midborg
Hlidar
Laugardalur
Haaleiti
Breidholt
Arbzer
Grafarvogur
Ulfarsfell
Kjalarnes

Fjoldi svarenda

13% (+0)
6% (0)
9% (0)

15% (-1)

11% (+0)

14% (+0)

1% (-2)

14% (+2)

5% (+1)
1% (+0)
3.016

B okt.17 W Okt-nov. 14 W Okt.-des.

I s
Vesturbzer [ 13 %
N 14 %
s
Misborg (I 7 %
5%
I o
Hiidar I © %
. s %
I s
Laugardalur [N 16 %
I 15 %

I 1%
Haaleiti [ 11 %
. 12 %
I 14 %
Breisholt [NNNEGNE 14 %
P 14 %
I 1%
Arbzer I 13 %
P 14 %
I 4 %
Grafarvogur I %
2%
5%
Utiarsfell [l 4 %
M 4%
1%
Kjalarnes | 1 %
l1%



Sp. 9. Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fj6lbyli?

Einbyli
Fjslbyli

Fjoldi svara

Ték(u) afstéou
Toék(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

29% (+0)
71% (0)
2.984
99% (+0)
1% (0)

3.016

23% (b-,c-,d-)
29% (a+) 29% (a+)

77% (b+,c+,d+)

71% (a-) 71% (a-) 71% (a-)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. 11 (c) Okt-ndv. "14 (d) Okt."17
B Einbyli 1 Fiolbyli
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Sp. 9. Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fj6lbyli?

B Einbyi © Fiolbyli

Kyn

Aldur

6124 0200
(1024 i3 o=z
e
(f) 45-54 ara (n=416) 36% (d+,e+) 64% (d-,e-)

@ 5501t 0300
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Sp. 9. Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fj6lbyli?

B Einbyi © Fiolbyli

Svaedi
(@) Hagar, Melar og Nes (n=319) 19% (b0 o791
(c) Hlidar og Fossvogur (n=462) 33% (a+,b+,d+,h-) 67% (a-,b-,d-,h+)
(6) Arbeer (n=354) 38% (@t or.d+.)
(7 Breioholt (v=416) 37% (@ b+ 3+.1)
(9) Grafarvogur og -holt (n=550) 36% (a+b+d+h-)

(h) Kjalarnes (n=28) 80% (a+,b+,ctd+e+ f+,g+t) 20% (a-,b-,c-,d-e-f-,g-)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

B e T —
() Haalts (219
(0 oot (419

() A (1534 AT

(i) Kjalarnes (n=28) 80% (a+,b+,c+,d+ e+ f+ g+ h+i+) 20% (a-,b-,c-,d-,e-.f-,g-,h-,i-)

G
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Sp. 10. Byrd pu i eigin

Eigin husnaedi
Leiguhusnaedi
Foreldrahiisum
Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Tok(u) ekki afstoou

Fjoldi svarenda

Eldri en 17 &ra fengu spurninguna:

Byrd pu i eigin hisnaedi eda leiguhisnaedi?
en yngri en 18 ara fengu spurninguna:

Byr barnid pitt i eigin hasnaedi, leiguhlsnaedi
eda i foreldrahisum?

G

hiusnadi eda leiguhusnadi?

60% (+2)
13% (-2)
27% (+0)
2.989
99% (+0)
1% (0)
3.016

66% (b+,c+)

17% (c+)

(a) Okt.-des. "11

58% (a-)

15% (c+)

(b) Okt.-ndv. 14

l Eigin hisnasdi [ | Leiguhusnaedi

Foreldrahtsum

60% (a-)

13% (a-,b-)

(c) Okt. "7
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Sp. 10. Byrd pu i eigin husnadi eda leiguhusnadi?

B Eigin husnzsi B Leiguhusnaesi [l Foreldrahtisum

Kyn
p——— s )

Aldur

2
7 .
I R T I N e -
(d) 25-34 4ra (n=547) 50% (b+,c+ e~ f-g-h-) 27% (b+,c+ e+ f+,g+ h+)

(€) 35-44 4ra (n=469) 80% (b+,c+,d+,F-.g-h-) | is%brdfrgrn) |
= E— O

(@ s5-64 ara (r=304) | e S
s - [ R

Byr i einbyli eda fjolbyli?

e
s 210

(c) 18-24 ara (n=323)
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Sp.10. Byréopuie

(a) Hagar, Melar og Nes (n=320)
(b) Midbeer og Tun (n=402)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=462)
(d) Malar og Sund (n=449)

(e) Arbzer (n=358)

(f) Breidholt (n=417)

(g) Grafarvogur og -holt (n=553)

(h) Kjalarnes (n=28)

(a) Vesturbzer (n=415)
(b) Midborg (n=188)

(c) Hlidar (n=267)

(d) Laugardalur (n=446)
(e) Haaleiti (n=317)

() Breidholt (n=417)

() Arbeer (n=339)

(h) Grafarvogur (n=420)

(i) Ulfarsfell (n=152)

GO (i) Kjalarnes (n=28)

igin husnadi eda leiguhlsna0di?

l Eigin hasnaedi . Leiguhusnaedi Foreldrahisum

Sveedi

50% (b-,c-,d-,e-f-.g-,h-) 20% (c+,e+,f+,g+)

— =T
— e T

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

62% (at) 23% (c+,d+,e+ f+ g+ h+ i+)
Yy S
62% (a+) I
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Sp. 11. Hversu margir einstaklingar eru busettir a heimilinu ad pér medétoldum/medtalinni?

Einn 14% (+0)
Tveir 26% (+0)
brir 20% (+1)
Fjorir 24% (+0)

Fimm eda fleiri 17% (-2)
Fjéldi svara 3.001 Ul 12% (d-) 13% (a+)

Tok(u) afstédu 99% (0)
Tok(u) ekki afstédu 1% (+0)
21% (b-,c-,d-)
Fjéldi svarenda 3.016 26% (a+) 26% (a+t)

19% (b-)

22% (a+,c+,d+) 18% (b-)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt--ndv. '14

. Einn l Tveir l brir . Fjérir Fimm eda fleiri

14% (a+,b+)

26% (a+)

20% (b-)

(d) Okt. "17
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Sp. 11. Hversu margir einstaklingar eru busettir a heimilinu ad pér medétoldum/medtalinni?

B eEinn B tveir I prir B Forir | Fimm eda fleiri

Kyn
Aldur
sz e, [N
o o7 e o, [
(d) 25-34 4ra (n=553) 3% (a+ b+ ot et Fg-h-) 24% (a+ b+ e+ h+)
P
e e | eeeeenn
(h) 65 ara eda eldri (n=348) 57% (a+ b+t d+ et fr.g+) ]
Byr i einbyli eda fjolbyli?
e e I
S

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?
() Liguntsnesi (=385
e Forsranisum =11 | S e T

(a) Karlar/Drengir (n=1.499)

(b) Konur/Stulkur (n=1.502)

G
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Sp. 11. Hversu margir einstaklingar eru busettir a heimilinu ad pér medétoldum/medtalinni?

B eEinn B tveir I prir B Forir | Fimm eda fleiri

Sveedi
(@) Hagar, Melar 0g Nes (n=319)
(b) Mibzer og Tun (n=404) 21% (a+,c+ d+ e+ f+.g+) 35% (a+,c+,d+ e+ f+ g+) 17% (a-,c-f-,0°)
S e et
1 e 25 o
asno ot
(9) Grafarvogur og -holt (n=555) - | T NCHSEn
S

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(@) Vesturbeer (n=417) 16% (c-e-h)
(b) Mi6borg (n=188)
(c) Hidar (n=267) —
(&) Laugardalur (n=448)
CLECUIGSDN 1% (-b)
(7 Breionolt (n=41)
(9) Arbeer (v=340) 19% (@-b-c-d-i- )
(h) Grafarvogur (n=421)
() Utfasfell (n=154) 29% (g+)
) Katarmes (n=31)

G
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Sp. 12. Ert pu i skéla?

Ja

Nei

Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodou
Ekki spurdir

Fj6ldi svarenda

21% (-3)
79% (+3)
2.557
85% (-1)
0% (+0)
15% (+1)
3.016

beir sem eru eldri en 15 ara voru spurdir pessarar spurningar.

G

20% (b-,c-)

80% (b+,c+)

(a) Feb. '02

25% (a+,d+)

75% (a-,d-)

(b) Okt.-des. '11

l Ja . Nei

24% (a+,d+)

76% (a-,d-)

(¢) Okt--ndv. '14

21% (b-,c-)

79% (b+,c+)

(d) Okt. "17
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Sp. 12. Ert pu i skéla?

B [ Nei
Kyn

(b) Konur/Stalkur (n=1.274) 23% (a+) 77% (a-)

Aldur
(a) 16-17 ara (n=49) 100% (b+,c+,d+e+f+,g+)
(b) 18-24 4ra (n=326) 77% (a-,c+ 0+ e+ f+,g+)
(c) 25-34 ara (n=553) 28% (a-,b-,d+,e+ f+,g+) 72% (b+,d-.e- f-.g-)
(@) 3544 ara (n=472) || R 89% (b+,c+,6-1-g-)
(e) 45-54 ara (n=412) [ 95% (b+,c+,d+ f-g-)

(5554 s oo |

9165 s el (549
Byr i einbyli eda fjolbyli?

(@ oy (702

p——

Byrd pu/barnid i eigin hisneaedi eda leiguhlsnaedi?

(a) Eigin hisnaedi (n=1.789) 9% (b-,c-) 91% (b+,ct)
o Legunisnadi (=38
( Fortshinam 26 o

G



Sp. 12. Ert pu i skéla?

B [ Nei
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=262) 29% (b+,c+,d+,e+,f+ g+) 71% (b-,c-,d-,e- f-.g-,h-)

ST —
(c) Hlidar og Fossvogur (n=400) 79% (a+,h-)
(d) Mular og Sund (n=392) 79% (a+,h-)
(e) Arbeer (n=301) 79% (a+.h-)
P—
(g) Grafarvogur og -holt (n=460) 19% (&)
S——

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

o et et
(b) MiBborg (n=170) 80% (j-)
- G
S
o s 27

(f) Breibholt (n=358) 80% (a+-)

(g) Arbeer (n=281) 78% (i)

(h) Grafarvogur (n=355) % 82% (a+J-)

(i) Ulfarsfell (n=125) % 7% (j-)

(i) Kjalarnes (n=26) 100% (a+,b+,c+,d+ et f+,g+,ht,it+)

G
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Sp. 12. Ert pu i skéla?

B [ Nei

Hversu margir einstaklingar eru basettir & heimilinu ad pér medtoldum/medtalinni?

(b) Tveir (n=755) 16% (c-,d-,e-) 84% (c+,d+,e+)
S
(d) Fibrir (n=541) 76% (a-b-.e+)
(e) Fimm e6a fleiri (v=317) 31% (at b+ d)

46



Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

Ja, i fullri vinnu

Ja, i hlutastarfi

Nei

Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Toék(u) ekki afstoou
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

65% (+5)
16% (-2)
19% (-3)

2.538
84% (-1)
1% (+0)
15% (+1)
3.016

Peir sem eru eldri en 15 ara voru spurdir pessarar spurningar.

G

19% (c+)

(a) Okt.-des. "11

18% (c+)

(b) Okt.-ndv. 14

B .3, i futrivinnu B U3, § hiutastarfi

Nei

65% (a+,b+)

16% (a-,b-)

(c) Okt. "7
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Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

G

B s, i fuirivinnu B Ja, i hiutastarfi [ Nei

Kyn

(b) Konur/Stalkur (n=1.265) 58% (a-) 21% (a+) 21% (a+)

Aldur

(c) 25-34 ara (n=547) 76% (b+,d-.e-,g+) 12% (a-,b-,g-)
e s -2 |y e

(b) 18-24 ara (n=326)

(g) 65 ara eda eldri (n=342) 22% (c-,d-e-,f-) 17% (a-,b-,c+,d+ e+ f+) 61% (b+,c+,d+,e+,f+)

Byr i einbyli eda fjolbyli?
@ b -699
b (=119

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?

(a) Eigin hiisneedi (n=1.772) 74% (b+,c+) 10% (b-,c-) 16% (c-)

48



Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

l Ja, i fullri vinnu l Ja, i hlutastarfi Nei

Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=263)
o) i Ton (139
(c) Hiibar og Fossvogur (n=397) 64% (b-h-)
P
(¢) Arbeer (n=295)
(f) Breidholt (n=357) 58% (b-,d- -, h-)
) - ok i

(h) Kjalarnes (n=26) 84% (at,c+ d+ f+.gt)
Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbesr (n=345) 65% (f+.J-)
(b) Migborg (n=169) 62% ()
(©) Hioar (1=232)
(@) Laugardalur (=36)
TR
(f) Breidholt (n=357) 58% (a-,c-,d-,g-,i- J-)
(g) Arbaer (n=276) 68% (f+)
(n) Grafarvogur (1=353)
-
0 K 20

G



Sp. 13. Ert pu i launadri vinnu?

l Ja, i fullri vinnu l Ja, i hlutastarfi Nei

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

-
oy 750
@ -2
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Sp. 14. | skéla eda vinnu?

Skola

Vinnu

Bzedi skéla og vinnu
Hvorki skéla né vinnu
Fjoldi svara

Toék(u) afstodu

Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

7% (-3)
66% (+2)
14% (+0)
13% (+0)
2.541
84% (-1)
1% (+0)
15% (+1)
3.016

Peir sem eru eldri en 15 ara voru spurdir pessarar spurningar.

G

9% (d+)

63% (d-)

12% (b-,c-,d-)

(a) Feb. '02

10% (d+)

62% (d-)

15% (a+)

(b) Okt.-des. '11

l Skdla l Vinnu . Baedi skdla og vinnu

9% (d+)

14% (a+)

(¢) Okt--ndv. '14

Hvorki skdla né vinnu

7% (a-,b-,c-)

66% (a+,b+)

14% (a+)

(d) Okt.'17



Sp. 14. | skéla eda vinnu?

Heild (n=2.541)

(a) Karlar/Drengir (n=1.275)

(b) Konur/Stulkur (n=1.266)

(a) 16-17 ara (n=49)
(b) 18-24 ara (n=326)
(c) 25-34 ara (n=551)
(d) 35-44 ara (n=467)
(e) 45-54 ara (n=411)
(f) 55-64 ara (n=396)

(g) 65 ara eda eldri (n=342)

(a) Einbyli (n=699)

(b) Fijolbyli (n=1.819)

(a) Eigin hasnaedi (n=1.775)
(b) Leiguhtisnaedi (n=381)

(c) Foreldrahisum (n=364)

G

B skola B vinnu B Besi skala og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Kyn

7% 70% (b+) 12% (b-)
1% (&) 7% @)

Aldur

1 N .
90% (b+,c+,d+,g+) -
_— L

Byr i einbyli eda fjolbyli?

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?
T e e
2 e
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Sp. 14. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Besi skala og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Sveedi
(@) Hagar, Melar og Nes (v=263)
(b) Mibzer og Tun (n=359) 72% (at f+.g+)
(c) Hiibar og Fossvogur (n=397) 67% (F+,h-)
(0 or s
(e) Arbeer (n=295) 67% (h-)
o soenan oo, Y Y T
(9) Grafarvogur og -holt (1=459)
o K 2

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbar (n=345) 64% () 19% (b+,e+ h+)
ornsors 10 NKCEERE )
(<) Higar (n=232)
(¢) Laugardalur (n=386)
o i 272 T
0 ereionolt (n=357) [ 60% (c-e--) 16% (b+)
o v 0276
(h) Grafarvogur (n=353) 66% (-) 12% (a-)
(i) Utarsfell (n=125) 18% (b+)
() Kialarnes (n=26)

G
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Sp. 14. | skéla eda vinnu?

B skola B vinnu B Besi skala og vinnu [ Hvorki skéla né vinnu

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?
o o o0 | Y7
o) Tveir (=750 [} 63% (d-)
P sz
@ e 529
-

54



Sp. 15. Starfssvid

Verkaf./Ofaglaerd st. 4% (-1) B okt 17 B Okt-nov."14 [ Okt-des. 11
Einf. pjon.st./Afgr.st. 3% (-2)
0,
Fagl. idnadarst. 8% (0) . - 4%
Verkaf./Ofagleerd st. - 5%
Skrifst.st./S6lum./Listam. 20% (0) 7%
Fagl. st. v. opinb. bj. 15% (0) | XA
Sérfr. i einkag. 23% (+3) Einf. pjon.st./Afgrst. [l 5%
5%
Sérfr. i rikisg. 14% (+2)
I s
Stjérnunarst. 10% (-1) Fagl. idnadarst. [ 8 %
Atvinnurek. 3% (0) B 8 %

Fjéldi svara 1.450 I -0
Skrifst.st./Sélum./Listarm. [ NG 21 %
Tok(u) afstédu 48% (-1) s s %

Tok(u) ekki afstodu 7% (+4) I -
Ekki spurdir 45% (-4) Fagl. st. v. opinb. pj. [N 15 %
I 15
Fjsldi svarenda 3.016 ’
I - o Starfssvia:
Sérfr. i einkag _ 21 % Verkaf./Ofagleert st.: Verkafolk, erfidisvinna, 6fagleerd storf, fiskvinnsla,
’ ' . sjomennska, bumennska
_ 17 % Einf. pjon.st./Afgr.st.: Einfold pjonustustorf, afgreidslustorf
_ 149 Fagl. idnadarst.: Fagleerd ionadarstorf, rafvirkjar, hisasmidir, piparar
0

Skrifst.st./S6lum./Listam.: Skrifstofustorf, bankamenn, sélumenn, fulltriar,

serfr. i rikisg. NG 12 % listamenn

B 0% Fagl. st. v. opinb. pj.: Fagleert folk vid opinbera pjonustu (t.d.
kennarar/leikskélakennarar/sjukralidar)
. . ) ) I o % Sérfr. i einkag.: Sérfreedingar i einkageira, l6gfreedingar, vidskiptafreedingar,
beir sem eru i fullu starfi (sp. 13) voru spurdir Stjernunarst _ 11 % verkfreedingar
. . 0
pessarar spurningar. - 10 % Sérfr. i rikisg.: Sérfreedingar i rikisgeira, leeknar, 16gfreedingar
(]

W%
Atvinnurek. [l 3%

XA

G. 55



Sp. 15. Starfssvio

B Ofaglzers storiipjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf B Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Kyn

(b) Konur/Stalkur (n=653) 28% (a+) 26% (a+) 40% (a-)

Aldur

Byr i einbyli eda fjolbyli?
o oy - | e N I S T
i (1=1.020

Byrd pu/barnid i eigin hisnaedi eda leiguhlsnaedi?
() Lagunisnmsi (=19
(@ Foetganisum (1=77)




Sp. 15. Starfssvio

Heild (n=1.450)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=143)
(b) Midbzer og Tun (n=216)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=234)
(d) Mular og Sund (n=229)

(e) Arbaer (n=165)

(f) Breidholt (n=186)

(g) Grafarvogur og -holt (n=258)

(h) Kjalarnes (n=18)

(a) Vesturbzer (n=201)
(b) Midborg (n=79)

(c) Hlidar (n=152)

(d) Laugardalur (n=230)
(e) Haaleiti (n=160)

(f) Breidholt (n=186)

() Arbeer (n=160)

(h) Grafarvogur (n=193)
(i) Ulfarsfell (n=71)

(i) Kjalarnes (n=18)

G

B Ofaglzers storiipjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf B Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Sveedi
15% (-9

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

I T T 18% (h-}) 62% (ot .+t j4)
o] 15% ()
54% (F+, v+ j+)

54% (f+ )
41% (@-b-d-&)
27% (a+ d+.e+) 21% () prvm———
I N e e N 44% (a-b-d-e- )

12% (a+,b+,h+) 29% (a+,d+.e+) 15% (h-,j-) 43% (a-,b-)
25% (a+,b+,c+,d+,e+,g+,h+t) 38% (at,bt,i+) 18% (a-,b-,c-,d-,e-,g-,h-)
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Sp. 15. Starfssvio

B Ofaglzers storiipjonustustorf Bl Skrifst.st./Salu-Listamenn [ Fagleerd storf B Sérfr./Stiomunarst./Atv.rek.

Hversu margir einstaklingar eru basettir & heimilinu ad pér medtoldum/medtalinni?
@ Ein (=209 7% (oo
(b) Tveir (n=397) 24% (d+,e+) 46% (a+c-,d-e-)
i (r=300) 0% o)
& o o= | I S S T
(o) Fimm ea feiri (n=101) | )
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Sp. 16. Fjolskyldutekjur

400 pusund eda laegri
401 til 549 pusund

550 til 799 pasund

800 til 999 pusund
Milljén til 1.249 pasund
1.250 pusund eda heerri
Fjoldi svara

Tok(u) afstodu

Tok(u) ekki afstodu
Ekki spurdir

Fj6ldi svarenda

Peir sem eru & aldrinum 12 - 18 &ra voru ekki
spurdir pessarar spurningar.

G

10% (-12)
11% (-6)
18% (-4)
17% (+3)
18% (-6)
26% (+26)
2.199
73% (-8)
16% (-3)

1% (+11)

3.016

22% (a-,c+)
32% (b+,c+)

18% (c+)

23% (c+)

24% (c+)

(a) Okt.-des. "1 (b) Okt.-ndv. 14

B Lzegri en 400 pasund W 400 tit 549 pusund W 550 til 799 pusund

800 til 999 pusund

10% (a-,b-)

1% (a-,b-)

18% (a-,b-)

(c) Okt. "7

Milljén eda haerri
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Sp. 16. Fjolskyldutekjur

B 400 pusund eda leegri M 401 il 549 pasund [ 550 til 799 pusund M 800 il 999 pisund | Milljon til 1.249 basund || 1.250 pasund eda haerri

Kyn

(b) Konur/Stalkur (n=1.099) 14% (a+) 13% (a+) 21% (a+) 15% (a-) 22% (a-)

Aldur

@ as-seaes =22 | R s A I S = T
(g) 65 ara eda eldri (Nn=263) 22% (a+,c+,d+ e+ f+) 12% (c-,d-,f-) - 12% (a-,b-,d-,e-f-)

Byr i einbyli eda fjolbyli?
o o o-1.c0¢) | 20% a1 1% @)

Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?
(o Ligunisnesi (=34 % o-c)
e Fororanisum (v=392) | I O T

G



Sp. 16. Fjolskyldutekjur

Heild (n=2.199)

(a) Hagar, Melar og Nes (n=241)
(b) Midbzer og Tun (n=338)

(c) Hlidar og Fossvogur (n=329)
(d) Mular og Sund (n=338)

(e) Arbaer (n=251)

(f) Breidholt (n=309)

(g) Grafarvogur og -holt (n=377)

(h) Kjalarnes (n=16)

(a) Vesturbaer (n=325)
(b) Midborg (n=153)

(c) Hlidar (n=206)

(d) Laugardalur (n=337)
(e) Haaleiti (n=224)

(f) Breidholt (n=309)

(g) Arbzer (n=241)

(h) Grafarvogur (n=280)
(i) Ulfarsfell (n=107)

(j) Kjalarnes (n=16)

G

B 400 pusund eda leegri M 401 il 549 pasund [ 550 til 799 pusund M 800 il 999 pisund | Milljon til 1.249 basund || 1.250 pasund eda haerri

Sveedi
[ o | e | e e e

o

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
15% (c+,d+ e+ f+,g+ h+,i+) 21% (d+,i+) 13% (c-,d-h-i-)
210 (arr 1) 25 ()
I 7 A ™ I TR ST
I Y e N I S [ e S I
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Sp. 16. Fjolskyldutekjur

Heild (n=2.199)

(a) Einn (n=346)
(b) Tveir (n=629)

(c) brir (n=402)
(d) Fjorir (n=490)

(e) Fimm eda fleiri (n=328)

(a) Skola (n=89)
(b) Vinnu (n=1.355)
(c) Baedi skéla og vinnu (n=261)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=245)

(a) Ofaglaerd stérf/bjénustustsrf (n=84)
(b) Skrifst.st./S6lu-/Listamenn (n=248)
(c) Fagleerd storf (n=276)

(d) Sérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=641)
(e) | hlutastarfi (n=252)

(f) Ekki i launudu starfi (n=331)

G

B 400 pusund eda leegri M 401 il 549 pasund [ 550 til 799 pusund M 800 il 999 pisund | Milljon til 1.249 basund || 1.250 pasund eda haerri

Hversu margir einstaklingar eru bisettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?
34% (b+,c+.d+.e+) 25% (d+e+) 1% (b-c-d-e) ||
T e | mes | mews [ ameene)
T T ot o) 7 @100

[ skola edavinnu?
I Y S I T S )
19% (o+.-) 11% (b-)
Y S SN [ T

Starfssvid

- 17% (d+) 22% (d+) 19% (f+) 20% (e+.f+) 18% (d-,f+)
- 13% (a-,d+) 22% (d+) 22% (a+,f+) 20% (e+,f+) 21% (d-,f+)

| [ neroen | omeon | gmenn ] uebeoren
25% (a+,b+,c+,d+) 13% (a-,d+) 20% (d+) 16% (f+) 10% (b-,c-,d-) 16% (d-,f+)
31% (a+,b+,ct,d+) 18% (d+) 23% (d+) 9% (b-,c-,d-,e-) | 8% (b-,¢-,d-) 10% (b-,¢-,d-,e-)
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Sp. 17. Hefur pu bilprof?

Ja

Nei

Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Tok(u) ekki afstoou
Ekki spurdir

Fj6ldi svarenda

96% (-1)
4% (+1)
2.488
83% (-1)
2% (+0)
16% (+0)
3.016

Peir sem eru eldri en 16 ara voru spurdir pessarar spurningar.

Vegna einsleitni i drefingu eru greiningar ekki syndar.

G

93% (b-,c-,d-)

(a) Feb. '02

(b) Okt.-des. "11

| JE

Nei

96% (a+)

(c) Okt.-nov. "14

96% (a+)

(d) Okt. "17
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Sp. 18. Hefur pu bil til umrada?

Ja

Nei

Fjoldi svara

Toék(u) afstodu
Tok(u) ekki afstoou
Ekki spurdir

Fj6ldi svarenda

beir sem eru med bilproéf (sp. 17) voru spurdir
pessarar spurningar.

G

92% (+2)
8% (-2)
2.374
79% (-1)
0% (0)
21% (+1)
3.016

(a) Feb. '02

90% (d-)

(b) Okt.-des. "11

| JE

Nei

(c) Okt.-nov. "14

92% (b+,c+)

(d) Okt. "17
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Sp. 18. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei
Kyn
o ot 1200
Aldur
(a) 17-24 ara (n=293) 82% (c-,d-,e-f-)

(b) 25-34 ara (n=511) 86% (c-,d- e- )

95% (a+,b+)

(c) 35-44 ara (n=449)

(d) 45-54 4ra (n=398) 97% (a+,b+)

(e) 55-64 ara (n=385) 96% (a+,b+)

(f) 65 ara eda eldri (n=337) 96% (a+,b+)

Byr i einbyli eda fjolbyli?

(a) Einbyli (n=665) 96% (b+)

(b) Fiolbyli (n=1.685) 90% (a-)
Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhlsnaedi?

(a) Eigin husna=di (n=1.723) 96% (b+,c+)
(b) Leiguhtisnaedi (n=343) 83% (a-)

(c) Foreldrahisum (n=289) 79% (a-)
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Sp. 18. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=2.374)
Svaedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=248) 90% (e-,8-)
(b) Mi&bzer og Tun (n=328) 87% (c-,e-f-,g-,h-)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=377) 94% (b+)
(d) Mular og Sund (n=366) 90% (e-,g-)
(e) Arbaer (n=274) 96% (a+ b+ d+ f+)

(f) Breidholt (n=330) 92% (b+,e-)

(g) Grafarvogur og -holt (n=427) 95% (a+,b+,d+)

(h) Kjalarnes (n=24) 100% (b+)

Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbaer (n=325) 88% (e-,g-,h-,i-)

(b) Midborg (n=151) 87% (e-,g-h-i-)

(c) Hlidar (n=217) 92% (g-,i-)

(d) Laugardalur (n=365) 90% (g-,h-,i-)

(e) Haaleiti (n=260) 94% (a+,b+)

(f) Breidholt (n=330) 92% (g-,i-)

(g) Arbzer (n=258) 96% (a+,b+,c+,d+ f+)

(h) Grafarvogur (n=330) 94% (a+,b+,d+)

(i) Ulfarsfell (n=112) 98% (a+,b+,c+,d+,f+)

(j) Kjalarnes (n=24) 100%

G
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Sp. 18. Hefur pu bil til umradéa?

B [ Nei

Heild (n=2.374) 92%

Hversu margir einstaklingar eru buasettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?
(a) Einn (n=372) 87% (b-,c-,d-,e-)

(b) Tveir (n=701) 93% (a+,d-)

(c) brir (n=502) 92% (a+,d-)

(d) Fjorir (n=497) 96% (a+,b+,ct)

(e) Fimm eda fleiri (n=291) 93% (a+)

i skéla eda vinnu?

(@) Skola (n=126)
(b) Vinnu (n=1.580) 95% (a+,c+)
Starfssvid
(a) Ofaglaerd storf/bjénustustsrf (n=94) 92% (e+)
(b) Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=287) 93% (e+)
(e) | hiutastarfi (n=352) 84% (a-,b-,c-,d-,f-)
(f) Ekki i launudu starfi (n=433) 89% (c-,d-.e+)

G



Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

Enginn 6% (-2)

Einn 48% (-2) Medalfjoldi bila

Tveir 35% (+3)

brir 9% (+2)

Fjorir eda fleiri 2% (0)

Fjoldi svara 2.952 1,5 (c+) 1.5 (a-,d-) 1,5 (c+)
Tok(u) afstodu 98% (0)

Tok(u) ekki afstodu 2% (+0)

Fjoldi svarenda 3.016

47% (c-
b (¢) 50% (a+)

Athugid ad svarmdéguleikinn ,Fjorir eda fleiri* faer
gildid 4 i dtreikningu & medalfjdlda bila & heimili.

34% (c+) 36% (c+) 32% (a-b-d-) 35% (c+)

(a) Feb. '02 (b) Okt.-des. '11 (¢) Okt-ndv. '14 (d) Okt.'17

. Enginn . Einn W Tveir prir Fjérir eda fleiri



Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

B enginn W Einn M Tveir I bric || Fjorir eda fleiri Medaltal
Kyn

P T
Aldur

2 v [ N W T S v I oo v
I — e T D
© 18:2¢.ra =220 [ 32% (a-d-5-F-g-1) I 10 (+00) @xdretfrgnin
@ 3544 sra (n=460) [T 32% (a-b-d+ f-.g-) T D 14 (+0,1) (abo-c-f-geh)
() 45-54 ara (n=402) [ 42% (a-,0+d- - h-) DT R A1 (40,0) (@t e g e+ )
s s s [ R T — T

(h) 65 éra esa elari (1=345) [ 52% (b+ c+ f+ g+) DT D 15(40,1) (0- - e )

Hversu margir einstaklingar eru buasettir & heimilinu ad pér medtdldum/medtalinni?

oy oo T S I e
ooy | SR N Ty 7 [ 17 0.1 ovv-

G



Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

B enginn W Einn M Tveir I bric || Fjorir eda fleiri Medaltal

Sveedi

(@) Hagar, Melar og Nes (n=315) - | EEEEEEEH I 29% (o+.c-o- - T I s o) ehes-efg)
() Hiar o Fossvogur -4s5) [ I N I T I 16501 (an v in )
(d) Mular og Sund (n=446) - 55% (b-,c+,e+,f+,g+ h+) 32% (b+,e-f-,g-) - _1,4(+0,1)(a+,b+,0-,e-,f-,g-,h-)
0 Arer 0=350) [l 1% (ot T ey
o sreerot o-410) | T S 41% @00 o

1,8 (+0,2) (a+,b+,c+,d+)

1,7(-0,1) (a+,b+,d+,g-n-)

(g) Grafarvogur og -holt (n=543) 1,8 ( +0,1) (a+,b+,c+,d+f+)

P e PrEe———.
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(a) Vesturbeer (n=414) _ 57% (b-,e+,f+,g+h+ i+ j+) . _ 1,3 (+0,1) (b+,d-,e-f.g-,h-,i-j-)
s o= | Ty W | M o (2o ot
o) Hiigar (n=267) || 58% (b- e+ f+,g+,h+ it j+) 28% (b+,e-,f-,g-,h-i-) 0 D 14 (+0,1) (o - gmh-ie )
(@ Laugardalur (n=442) [ 55% (b- e+, F,g+ ht i j+) IS D 14 (+0.1) (ar bt e-fgenmin)
(e) Haaleiti (n=313) . 43% (a-,b-,c-,d-) _ _ 1,7 (+0,0) (a+,b+,ct,d+h-j-)
(0 reisnott (r=410) [ | T e e S e .
(@) Arbeer (n=331) [} 40% (a-b-,c-,d-) 39% (a+,b+,cH,d+) ] P s
=T

B 38% (a- b-,c-,-) 40% (a+ b+ d+) 15% (a+,b+ 0+, +)

-0.1) (a+,b+,ct,d+.h-j-)

(+0,2) (a+,bt ot d+,i+)
(h) Grafarvogur (n=412) [} 37% (a-,b-,c-,d-) 41% (a+,b+,c+,d+) ] (+0,1) (
() Uttarsfell (n=151) [} 45% (a-b-,c-,d-) 38% (a+,b+,c+) I

() Kjalarnes (n=29) 28% (a-,b-,c-,d-) 42% (b+) 26% (a+,b+,ct,d+,et,f+,i+) _ 2,1(-0,2) (a+,b+,ct,d+ e+ f+,i+)

+0,1) (a+,b+,c+,d+ e+ f+i+)

,0) (a+,b+,c+,d+.g-h-j-)

G



Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

B enginn W Einn M Tveir I bric || Fjorir eda fleiri Medaltal

Byrd pu/barnid pitt i einbyli eda fjolbyli?
o oy o-2ore) | 2 S MY W
Byrd pu/barnid i eigin hlisneedi eda leiguhlsnaedi?
o i st o= 752 | S ™Y S
SE—— oo | e | e
e—— T o oo e

i skola eda vinnu

p—

v o= co) | Y S S W
(Bt skt g i (130 o i
0 skt s v v=220) | Y S S =

Starfssvio

(b) Skrifst.st./Solu-/Listamenn (n=296) 56% (c+,d+,e+) 27% (c-,d-,e-)
(c) Fagleerd storf (n=329) - 45% (a-,b-f-)
(@) érfr/stiornunarst/Atvrek. (1=723) [} 45% (a-b-e+,f)
(e) | hiutastarfi (n=389) [RIER(AaeED) 38% (a-,b-,d-,f-)

15(+0,1)

2,0(+0,0) (b+)

1,4 (+0,1) (a-)

1,5 (40,1 ) (b+,c-)

1,0 (+0,1) (a-c-)

1,8 (+0,0) (a+,b+)

1,7 (+0,0) (d+)

1,6 (+0,1) (d+)

1,6 (0,0) (d+)

1,3(0,0) (a-b-c-)

1,5 (+0,2) (c-)

1,4(0,0) (c-,d-e-)

1,7 (+0,3 ) (a+,b+,f+)

1,6 (+0,1) (b+.f+)

1,6 (-) (b+f+)

14 (-)(c-d-e-)

G



Sp. 19. Hvad eru margir bilar & heimilinu?

B enginn W Einn M Tveir I bric || Fjorir eda fleiri Medaltal

Fjolskyldutekjur

ppp—y e leseccen il RIETIITRIES
(e) Milljon til 1.249 pusund (n=391) I 37% (a+b+c+f)
(21:250 bisund s s (n=563) eh

Hefur bilpréf/bil til umréda

(a) 400 pusund eda laegri (n=211)

1,6 (-0,2) (a+,b+,c+ d+f)

2,0(-)(atb+,ctd+et)

(a) Bilprof og bil til umrada (n=2.181) I 50% (b+) 36% (b+,ct)

(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=185) 54% (a+,c+) 26% (a-,c-) 17% (a-) - 0,7 (+0,1) (a-,c-)
(c) Er ekki med bilprof (n=105) 29% (a+,b-) 52% (b+) 12% (a-)

1,6 (+0,0 ) (b+,ct)

1,0 (+0,2) (a-,b+)



Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vio um pig/barnié pitt og straeté?

Eg/barnid a straetokort

Eg/barnid a straetokort/askrift i appi
Eg/barnid nota(r) farmida

Eg/barnid nota(r) farmida i appi

Eg/barnid nota(r) straeté sjaldan
eda aldrei

Fjoldi svara
Tok(u) afstodu
Tok(u) ekki afstodu

Fjoldi svarenda

7%
4%
12%
15%

62%

2.937

97%

3%
3.016

I

B £g/bamis a streetokort B Eg/bamis & straetokort/askrift i appi [ Eg/barnid nota(r) farmiéa M| Eg/barnia nota(r) farmida i appi
Eg/barnié nota(r) strastd sjaldan eda aldrei
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Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrédinga a best vié um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

Kyn

Aldur

prrmesy I 0000

(b) 13-17 4ra (n=192) 26% (a+,c+,d+ e+ f+.g+ he) | sawm(arordrerfrgrhy | 12%(atd-ehe) 19% (a-,c-,d- e~ f-,g-h-)

© 1824 ara (n=31¢) ||| 21% (@ f+. g+ N+) 52% (a- o+ ,f-,g-n-)

@ 25-34 ara (n=546) [N 28% (a+ b+ f+.g+ h+) 54% (a-,b+ & f-g- h-)

R } P TS

= T D

B T
wemesy T 0000

Byr i einbyli eda fjolbyli?
e IS}
oo AT -
Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhtsnaedi?

g o o) TS
(c) Foreldrahdsum (n=799) 12% @) | [OOEEEE 2% (e 52% (a-)

G
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Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrédinga a best vié um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

Sveedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=316) - 21% (ct,d+,e+ f+g+) 55% (c-,e-,f-,9-)
o g i o) [N S YN S
(e) Arbaer (n=349) 14% (a-b- f+) 65% (a+ b+)
e,
L rer e
-
Hverfaskipting Reykjavikurborgar
(@) Vesturbeer (n=a11) | N T T 5% (c-e--g-h)
(b) Midborg (n=187) 6% (h+) 21% (o+ f+,ht i) 55% (e-f- h-)
e idr (=20 i T
() Laugardalur (n=43)
-
o ereicnott n=s0c) [N
(9) Arbaer (n=330) b 15% (a- f+) 63% (a+)
(h) Grafarvogur (n=12) | ERCRCARI L A
Ottt 150
0 ks 29

(g) Grafarvogur og -holt (n=543)

20% (f+)

G
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Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrédinga a best vié um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

i skéla eda vinnu?
(a) Skéla (n=166) 21% (b+.c+,d+) 43% (b-d-)
.- .
(©) Bti sksla og vinnu (n=360)
wy Hwork skesia e vinr (=327 | R W e ——

Starfssvio

(a) Ofagleerd storf/bjdnustustsrf (n=98) . 1% (e+,f+)
@ pagimrs o2z, | O O
(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=720) - 63% (b-,c-,et)
() | hiutastarfi (n=386) % (a+ b+ ct d+) - 52% (a-,b-,c-,d- -}
() Ekki i launudu starfi (n=489) % (a+,b+,c+,d+) 60% (a-,b-,c-.e+)

Fjolskyldutekjur

(a) 400 pusund eda laegri (n=210) _ 19% (b+,c+,d+,e+ f+) 50% (b-,c-,d-,e-,f-)
55010 70 s o0 | P
(1250 b v [ I TS

G




Sp. 20. Hver eftirtalinna fullyrdinga a best vido um pig/barnid pitt og straet6?

. Eg/barnié a strastokort l Eg/barni® a strastokort/askrift i appi l Eg/barnid nota(r) farmida . Eg/barnié nota(r) farmida i appi l Eg/barnid nota(r) straeto sjaldan eda aldrei

Hversu margir einstaklingar eru basettir & heimilinu ad pér medtoldum/medtalinni?
o o o= | I IS
(b) Tveir (n=753) 7% 10% (a-d-e) B6% (a+,d+.e+)
erwrro=s7r) | M
@ e 02 | T
Hefur bilprof/bil til umrada
(o et g it o2 7 I W
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdamata
Of timafrekt

Leidakerfi 6fullnaegjandi
Ekki naeg tioni ferda
Annad

Of dyr pjonusta

Treysti ekki timatoflu

Of langt i naestu stoppist6d
Fjéldi svara

Tok(u) afstodu

Tok(u) ekki afstodu

Ekki spurdir

Fjoldi svarenda

50%
40%
26%
24%
22%
15%
1%
7%
1.784
59%
1%
40%
3.016

beir sem sdgdust nota straeto sjaldan eda aldrei (sp. 20) voru

spurdir pessarar spurningar.

Kys frekar adra ferdamata 50 %

Of timafrekt 40 %

Leidakerfi 6fulinaegjandi 26 %

Ekki naeg tidni ferda 24 %

Annad 22 %

Of dyr pjénusta 15 %

Treysti ekki timatoflu 1 %

Of langt i neestu stoppistod 7%
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdaméata

Heild (n=1.784) - 50%

Kyn

(a) Karlar/Drengir (n=898) - 52%

(b) Konur/Stulkur (n=886) - 48%
Aldur

(a) 6-12 ara (n=208) [ 34% (c-d- e~ F-,g-h-)
(b) 1317 éra (n=35) [ s0%
(c) 1824 ara (n=166) [ 71% (a+.c+.e+.f+ g+ h+)
(d) 25-34 éra (n=296) [ 52% (a+,c-,g+)
(e) 3544 dra (n=274) [ 54% (a+,c-g¥)
() 45-54 ara (n=293) [N 50% (a+.c-)
(g) 55-64 ara (n=275) - 43% (a+,c-,d-,e-,h-)
(h) 66 éra eda eldri (n=238) [ 52% (a+,6-g+)
Byra pu/barnid pitt  einbyli eda fislbyli?
(2) Einbyl (n=582) [ 53% (b+)
(b) Fiolbyii (n=1.181) [ 49% (a-)
Byrd pu/barnid i eigin hisnaedi eda leiguhlsnaedi?
(a) Eigin husnzesi (n=1.160) [ 49%
(b) Leiguhlsneedi (n=202) - 52%
(c) Foreldrahisum (n=409) - 51%

G

Of timafrekt

o

. 38% (b-)
- 43% (a+)

B 7% o6 f-00)
. 28% (c-,d-)
- 54% (a+ b+ g+ h+)

B 62% (a+,o+,04,74,g+.n4)

I 47% (avd-.g+.h)
B 45% (a+,d-g+.h)
B 34% (a+ .- oo )

. 21% (c-,d-e-,f-,g-)

L
B s

B 2% ()
B 4% (o)
B 249 (a-po)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 26%

. 24% (b-)
. 29% (a+)

I 13% (b-c-,d- e f-,g-)

B 1% a)

B 53% @+ )

- 39% (a+,e+,f+,g+,ht)
B 26% (a+.0- )

B 20% (a+,0-he)

B 25% (av.a-h+)

I 17% (c-,d-,e-f-.g-)

. 23% (b-)
. 28% (a+)

W 5% o)
B s5% (a+.ct)
B 23 )

Ekki naeg tidni ferda

l 24%

l 22% (b-)
. 27% (a+)

I 7% (b-,c-,d-.e-f-.g-)

B 2% @)

B 38% (av. e+ i g+00)
- 42% (a+,e+,f+,g+ h+)
B 23% (a+ -0 h)

. 26% (a+,c-,d-,h+)

B 22% (at,c-d-he)

I 9% (c-,d-,e-f-,g-)

N 23%
B 25%

Of dyr pjonusta

I 15%

I 12% (b-)

I 17% (a+)

| 6% (c-,0-0-)

J 1%

B 339 (a+ e+ gt
. 28% (a+,e+f+,g+ ht)
N 12% @@+ .c-d-h)

B 14% @+ ca-nt)

§ 10% (- d-h)

| 5% (c-,d-,e-f-,g-)

I 12% (b-)

I 17% (a+)

B 2% )
B 22% (a4

| REA
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdaméata

Heild (n=1.784)
Sveedi
(a) Hagar, Melar og Nes (n=171)
(b) Midbeer og Tun (n=227)
(c) Hlidar og Fossvogur (n=288)
(d) Mular og Sund (n=255)
(e) Arbaer (n=223)
(f) Breidholt (n=255)
(g) Grafarvogur og -holt (n=345)
(h) Kjalarnes (n=20)
Hverfaskipting Reykjavikur
(a) Vesturbaer (n=221)
(b) Midborg (n=103)
(c) Hlidar (n=165)
(d) Laugardalur (n=255)
(e) Haaleiti (n=197)
(f) Breidholt (n=255)
(g) Arbaer (n=205)
(h) Grafarvogur (n=269)
(i) Ulfarsfell (n=94)

(j) Kjalarnes (n=20)

G

M

B 8% (a+ b+ ,04)
B 4% (b+.a4)
B s0%

W 57w

B 4%
B 6%
B s2%
B 4%
B 9%
B 54% (a+.a4)
B 57% (av.at)
B 5%

Of timafrekt

o

P sa% (on)
P 45% o)
B 5% ()
B s

B a%

L

B a2%

B so%

B as%

B 45% (b+.cren)
B 43% (e
B 6% (orcreh)

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 26%

B 2%
| B
B 2s

Ekki neeg tidni ferda

l 24%

B 1o%
B 2
B 2%

P 50% (a+ b+ o+ e+, g4)

B 23%
B 24%
B 20%
B 25%
B 2%
B 7%
B 23%
B 23%
B 27

Of dyr pjonusta

I 15%

§ 10% (-9
B 8% @)
| REZ
I 14%
B s%
N 6%
N 17% @)

I 17%

B 2%

| 9%

B 23% (a+0+.dtev.gh)
| EER

| EER

B 6%

| EER

B 18% (o+)

I 15%

- 50% (at+,bt,ct d+ e+ f+g+h+ i+) I 17%
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys adra ferdamata

Heild (n=1.784)
i skéla eda vinnu
(a) Skéla (n=71)
(b) Vinnu (n=1.062)
(c) Baedi skola og vinnu (n=180)
(d) Hvorki skola né vinnu (n=216)
Starfssvid
(a) Ofaglzerd storf/pjonustustorf (n=68)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=204)
(c) Fagleerd storf (n=228)
(d) Seérfr./Stjornunarst./Atv.rek. (n=445)
(e) | hiutastarfi (n=200)
(f) EKKi i launudu starfi (n=283)
Fjolskyldutekjur
(a) 400 pusund eda laegri (n=101)
(b) 401 til 549 pasund (n=154)
(c) 550 til 799 pusund (n=252)
(d) 800 til 999 pusund (n=240)
(e) Milljon til 1.249 pusund (n=255)

() 1.250 pusund eda haerri (n=389)

G

M

.
- 49% (a-,c-)

B 5% (o a+)
sz

B 479 (a-1)
P so% (a1
B 5%

B 57% (c+.a4)

B so%
5%
B s
B s
B s
P 6%

Of timafrekt

o

- 42% (d+)
- 46% (d+)
B s o0

. 25% (a-,b-,c-)

4%

B 4s% (1+)
B ss% ()
B s0% (r+)
B so% ()

B 29% (b- 0 d-00)

B 33% ()
B a5% ()

| B
B

B 45% (@+b+)
B a2%

Leidakerfi 6fullnaegjandi
. 26%

I 18% (c-)
. 29% (c-,d+)
. 37% (a+,b+,d+)

l 21% (b-,c-)

B 530 ()
B 0% (+)
B 0% ()
L B
B 20% +)

B 20% (@-b- - 0 e-)

B 20% (o)

B 2s%

B a2% @+
B 2s%

W 27

W 22% (c)

Ekki naeg tidni ferda

l 24%

. 34% (d+)
. 27% (c-,d+)
- 39% (b+,d+)

I 13% (a-,b-,c-)

B 24

B 26% (+)
B 20% ()
B s0% )
B s0% )

B 18% (b-c- 0 e-)

B 2+
B 2a%
W 27
B 2%
B 2%
B 20%

Of dyr pjonusta

I 15%
. 35% (b+,d+)

I 14% (a-,c-,d+)

. 27% (b+,d+)

I 10% (a-,b-.c-)

| RE
B 20% (@)
B 6%
B 4% o)
B 6%
B 6%

| R

B 5% )

B 22% b+ e+ 1+)
B

B 4% )

B 12% ()
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Sp. 21. Hvers vegna notar pu ekki straeto (oftar)?

Kys frekar adra ferdaméata

Heild (n=1.784)

Hversu margir einstaklingar eru busettir & heimilinu ad pér medtéldum/medtalinni?

(a) Einn (n=227)
(b) Tveir (n=490)
(c) brir (n=359)
(d) Fjorir (n=411)
(e) Fimm eda fleiri (n=289)
Hefur bilprof/bil til umrada
(a) Bilprof og bil til umrada (n=1.493)
(b) Bilprof en ekki bil til umrada (n=28)

(c) Er ekki med bilprof (n=17)

-

L
B cex
| B
B so%
7

- 52%
B eo%
I ss%

Of timafrekt

o

L
L
B a2
B s
B so%

- 44%
B so%
B

Leidakerfi 6fullnaegjandi

. 26%

B 28% (ev)
B 25% e+
B 2% (¢+e)
B 254 )

N 19% (a-b-c)

- 44%
B so%
B

Ekki neeg tidni ferda

l 24%

Of dyr pjonusta

I 15%

§ 10% (b-c)
I 17% (a+,e+)
N 19% a+.e)

I 14%

l 11% (b-,c-)
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Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Hjola allt arid um kring 12% (+0)
Hjola adeins hluta ur ari 46% (-1)
Hjéla aldrei 42% (+1)
Fjéldi svara 2.928
Tok(u) afstodu 97% (0)
Tok(u) ekki afstodu 3% (+0) 14% (b+)
Fjoldi svarenda 3.016

42% (a+
38% (b-.c) 41% (a+) o (at)

(a) Okt-des. '11 (b) Okt.-név. 14 (c) Okt. 17

B Hijcia aiit aris um kring B Hjéla adeins hiuta dar ari [ Hjola aldrei



Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Heild (n=2.928)

(a) Karlar/Drengir (n=1.451)

(b) Konur/Stulkur (n=1.477)

(a) 6-12 4ra (n=299)
(b) 13-17 ara (n=191)
(c) 18-24 dra (n=317)
(d) 25-34 ara (n=540)
(€) 35-44 ara (n=455)
() 45-54 ara (n=401)
(g) 55-64 ara (n=386)

(h) 65 ara eda eldri (n=339)

(a) Einbyli (n=833)

(b) Fijolbyli (n=2.065)

(a) Eigin hasnaedi (n=1.741)
(b) Leiguhtisnaedi (n=370)

(c) Foreldrahisum (n=796)

G

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

Kyn

Aldur

+,d+,e+f+ g+ h+) 68% (c+,d+,e+ f+ g+ h+) _
59% (d+,f+,g+ h+) 25% (a+,c-,d-,e-,f-,g-,h-)
I I e e

Byr i einbyli eda fjolbyli?
% 00
Byrd pu/barnid i eigin hisneedi eda leiguhtsnaedi?

536 a1
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Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

Sveedi

(a) Hagar, Melar og Nes (n=314) 18% (e+,f+,g+) 52% (b+,f+,g+,h+) 29% (b-,c-,d-,e-,f-,0-,h-)
(b) Mibzer og Tun (n=397) 20% (c+.d+,e+ f+,g+) 42% (a- - h)
1 s g s (s T
s s s e
e vvr N S
(0 Breisnolt (n=405) || 41% (a-c-d-0- h+) 51% (a+,b+,ct d+e+h-)
o oo ron o= | N S

Hverfaskipting Reykjavikurborgar

(a) Vesturbeer (n=409) 52% (b+ f it j+) 30% (b-,d-,e-,f-g- - i--)
(b) Midborg (n=186) 21% (d+,e+,F+,g+,h+i+) 39% (a-,d-g-j+) 40% (a+,f-h-i-j-)
S I
(4) Laugardalur (1=438)
(e) Haateiti (n=311) R 40% (atf- - i- )

(f) Breidholt (n=405) 41% (a-,d-,g-,j+) 51% (a+,b+,c+,d+,e+,g+,)-)

(g) Arbeer (n=329) i+) 52% (b+,f+h+j+) 38% (a+,f-heisj)

(h) Grafarvogur (n=411) 44% (a-,g- j+) 50% (a+,b+,c+ d+.e+,g+j-)
(i) Ulfarsfell (n=151) 45% (j+) 53% (a+,b+,c+ d+.e+,g+,J-)
(i) Kjalarnes (n=27) ‘ 16% (a-,b-,c-,d- - f-,g-,h-,i-) 76% (a+,b+,ct,d+ e+ f+ g+ ht,i+)

G

85



Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

Heild (n=2.928)

(a) Skola (n=163)
(b) Vinnu (n=1.614)
(c) Baedi skola og vinnu (n=360)

(d) Hvorki skéla né vinnu (n=321)

(a) Ofaglaerd storf/bjonustustdrf (n=100)
(b) Skrifst.st./Sélu-/Listamenn (n=294)
(c) Fagleerd storf (n=328)

(d) Sérfr./Stidrnunarst./Atv.rek. (n=718)
(e) | hlutastarfi (n=385)

(f) Ekki i launudu starfi (n=481)

(a) 400 pusund eda laegri (n=209)
(b) 401 til 549 pusund (n=243)

(c) 550 til 799 pasund (n=401)

(d) 800 til 999 pusund (n=380)

(e) Milljon til 1.249 pdsund (n=390)

(f) 1.250 pusund eda heerri (n=556)

G

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

i skola eda vinnu?
12% (0+)

Starfssvio

I e 1 T
I N T
— T e B e

Fjolskyldutekjur

8% (d-6-1) ey
) 39% (c-,e-,f-) 55% (d+,e+,f+)

39% (d-e-f) 52% (d+e+.f+)

9% (d-f)

16% (b+,c+,et) 50% (a+,b+,ct) 34% (a-,b-,c-)

10% (d-f-) 50% (a+ b+,c+) 40% (a- b-,c-)

15% (b+,c+,e+) 51% (a+,b+,c+) 34% (a-,b-,c-)
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Sp. 22. Hvaod af eftirtoldu a best vido um pig/barnid pitt og hjélreidar?

l Hjéla allt arid um kring l Hjéla adeins hluta ur ari . Hjola aldrei

Hversu margir einstaklingar eru basettir & heimilinu ad pér medtoldum/medtalinni?

i o-2e0) |
o o (750
@ 74 e ame

Tp—

Hefur bilpréf/bil til umrada

(a) Bilpréf og bil til umrada (n=2.160) 9% (b-) 43% (c+) 48% (b+)

(c) Er ekki med bilpréf (n=104) 31% (a-) 56% (b+)
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Vigtun

Gogn rannséknarinnar eru vigtud til pess ad Urtak endurspegli pydi mead tilliti til kyns og aldurs. Fjoldatolur i
skyrslunni eru pvi ndAmundadar ad naestu heilu télu, en hlutfoll og medaltél midast vid fjidldatéluna eins og
hun veeri med aukastéfum. Misraemi getur pvi verid & samanlégdum fjdlda einstaklinga i greiningum og i

tionitoflum.

Hlutfall svarenda fyrir vigtun: Hlutfall svarenda eftir vigtun:
Kyn: Kyn:

Karlar 42,8% Karlar 50,0%
Konur 57,2% Konur 50,0%
Aldur: Aldur:

6-12 ara 8,1% 6-12 ara 10,0%
13-17 ara 3, 7% 13-17 ara 6,4%
18-24 ara 4,7% 18-24 ara 10,8%
25-34 ara 12,8% 25-34 ara 18,5%
35-44 ara 15,8% 35-44 ara 15,6%
45-54 ara 17,2% 45-54 ara 13,8%
55-64 ara 20,0% 55-64 ara 13,3%
65 ara eda eldri 17,6% 65 ara eda eldri 11,6%



